

# Η κόντρα των επιτελείων

**Σ**την ένταξη της Ιταλίας στην τριμερή συνεργασία με την Αίγυπτο προσανατολίζονται Ελλάδα και Κύπρος. Τις ενέργειες για μετατροπή της τριμερούς συνεργασίας σε τετραμερή με την συμμετοχή και της Ρώμης, επιβεβαίωσε και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, σε συνέντευξη που παραχώρησε στην εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος». Σχολιάζοντας την συγκεκριμένη εξέλιξη ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου, ανέφερε ότι η Ιταλία αποτελεί ένα σημαντικό κρίκο στην μεγάλη εθνική και ενεργειακή στρατηγική και επεδίωξε το σημαντικό ρόλο της Κύπρου, στις συνεργασίες που αναπτύσσονται στην περιοχή: «Η Κύπρος, η άλλοτε απομονωμένη και χωρίς αξιοπιστία χώρα, επανακτά όχι μόνο την αξιοπιστία και το κύρος της, αλλά με τον Πρόεδρο Νίκο

Αναστασιάδη δημιουργεί ένα πλέγμα στρατηγικών συνεργασιών στην ευρύτερη περιοχή και στην Μεσόγειο. Αυτά είναι, που αναβαθμίζουν το κύρος και θωρακίζουν την κυριαρχία της Κυπριακής Δημοκρατίας». Ενώ ο κ. Νεοφύτου σχολιάζοντας τις πρόσφατες δηλώσεις από μέρους της Τουρκίας και Τουρκικής πλευράς, τόνισε ότι αυτές δε δίνουν πιθανότητες για επανέναρξη του διαλόγου. Από μέρους του το ΑΚΕΛ, επανήλθε στο θέμα των εκροών καταθέσεων προς το εξωτερικό την κρίσιμη περίοδο του Μαρτίου του 2013. Σε γραπτή δήλωση το μέλος του Πολιτικού Γραφείου του Κόμματος Άριστος Δαμιανού, με αφορμή δημοσίευμα της εφημερίδα «Χαραυγή» διατυπώνει εκ νέου ερωτήματα: «Πρώτο, υπήρξε σπάσιμο γραμματίων για να καταστεί εφικτή η εκροή κεφαλαίων, την ώρα που υπήρχε σχετική απαγόρευση; Δεύτερο,

υπήρξε επιστροφή τόκων από γραμμάτια που έσπασαν; Καλούμε άμεσα τις αρμόδιες αρχές και ειδικότερα την Κεντρική Τράπεζα και τη Νομική Υπηρεσία να διερευνήσουν επιτέλους και να ενημερώσουν την κυπριακή κοινωνία για τα πραγματικά γεγονότα, ιδιαίτερα αν προκύπτουν ζητήματα νομιμότητας». Το Δημοκρατικό Κόμμα, υποστηρίζει ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, επιμένει στην ορθότητα της απόφασης για κούρεμα των καταθέσεων στις Κυπριακές Τράπεζες: «Είπε ψέματα στο λαό, ότι δεν θα επέτρεπε την επιβολή κούρεματος. Πήγε εντελώς απροετοίμαστος στο κρίσιμο EuroGroup, από το οποίο γύρισε με το 'πιστόλι στον κρόταφο' και την καταστροφική απόφαση για κούρεμα. Απέκρυψε από τη Βουλή και το λαό, ότι η απόφαση για το οριζόντιο κούρεμα, απορρίφθηκε την επομένη από το EuroGroup».



## «Προτιμώ να περπατήσω παρά να πιω και να οδηγώ» Πορεία με στόχο τη μείωση των δυστυχημάτων

Η 9η επίσημη φιλανθρωπική πορεία, 10 χιλιομέτρων, με τίτλο «Προτιμώ να περπατήσω, παρά να πιω και να οδηγώ», πραγματοποιήθηκε, το πρωί της Κυριακής στη Λεμεσό. Αφετηρία ήταν ο Άγιος Τύκωνας και σημείο τερματισμού η πλατεία του Παλιού Λιμανιού. Συμμετείχαν δεκάδες εθελοντές ενώ διαχρονικός υποστηρικτής είναι η Τροχαία Λεμεσού. Ο Δήμαρχος Λεμεσού Νίκος Νικολαΐδης δήλωσε: «Ο Δήμος Λεμεσού είναι παρών. Είμαστε μαζί με τον κόσμο, μαζί με τον ιδιωτικό τομέα, μαζί με τους φορείς, μαζί με τα ιδρύματα για να στείλουμε τα μηνύματα που πρέπει για αυτά τα πολύ σοβαρά θέματα». Η επίσημη φιλανθρωπική πορεία είναι αφιερωμένη στη μνήμη της γιατρού Γιώτας Δημητρίου, που έχασε τη ζωή της σε τροχαίο δυστύχημα στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής όταν οδηγός, υπό την επήρεια αλκοόλης, παραβίασε κόκκινο σηματοδότη.

## Δεν επέστρεψε ποτέ... Επιβάτης ξεψύχησε στο αεροπλάνο για την Κύπρο

Ο άτυχος Κύπριος, ηλικίας 82 ετών, ένιωσε αδιαθεσία κατά τη διάρκεια της πτήσης και λόγω της σοβαρότητας του περιστατικού ο πιλότος ζήτησε άδεια για εκτροπή της πτήσης, η οποία προσγειώ-

θηκε τελικά αναγκαστικά στη Βιέννη. Παρά τις προσπάθειες του προσωπικού του αεροσκάφους, αλλά και των ιατρών στο νοσοκομείο της αυστριακής πρωτεύουσας, όπου διακομίστηκε, διαπι-

στώθηκε ο θάνατός του. Ο 82χρονος Κύπριος ζούσε στην Αγγλία και θα επισκεπτόταν την Κύπρο με τη σύζυγό του για διακοπές σε συγγενικά του πρόσωπα.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138